

МОСКВА. С чувством радости и гордости за великие свершения советского народа, с чувством уверенности в грядущих успехах собрались 3 ноября в Кремлевском Дворце съездов участники совместного торжественного заседания Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященного 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

В огромном зале Дворца—члены и кандидаты в члены ЦК КПСС, члены центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов Советского Союза и Российской Федерации, ветераны партии, активные участники Октябрьской революции и гражданской войны, представители центральных организаций, общественности, трудающиеся Москвы и Подмосковья, зарубежные гости, прибывшие на празднование 50-летия Советского государства.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие появление руководителей Коммунистической партии и Советского правительства. Вступительным словом торжественное заседание открыл Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. ПОДГОРНЫЙ. От имени участников заседания, от имени всего советского народа он горячо приветствовал присутствующих на заседании зарубежных гостей из 95 стран.

Звучит Гимн Советского Союза.

С докладом о 50-летии Великой Октябрьской социалистической революции выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. БРЕЖНЕВ.

ОКТЯБРЬСКОЕ ЗНАМЯ РЕЕТ НАД МИРОМ

— 50 лет назад, — говорит тов. Брежнев, — произошло событие всемирно-исторического значения. Рабочие и крестьяне России, руководимые партией коммунистов, взяли в свои руки государственную власть. На всю страну, на весь мир прозвучали слова Ленина: «РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ, О НЕОБХОДИМОСТИ КОТОРОЙ ВСЕ ВРЕМЯ ГОВОРИЛИ БОЛЬШЕВИКИ, СВЕРШИЛАСЬ».

Штурм Зимнего еще продолжался, когда в Смольном начался второй Всероссийский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов. Съезд образовал Советское правительство во главе с основателем нашей партии и вождем революции Владимиром Ильичем Лениным. Родилось первое в мире государство рабочих и крестьян.

Победа Октября открыла путь для претворения в жизнь идеалов социализма. В короткие исторические сроки наша Родина преодолела вековую отсталость и превратилась в могучее высокоразвитое государство. Под руководством Коммунистической партии трудающиеся страны первыми создали социалистическое общество, первыми начали строить коммунизм.

Октябрьская социалистическая революция дала мощный толчок всему мировому общественному развитию, ускорила ход революционной и освободительной борьбы. Идеи марксизма-ленинизма, под знаменем которых победил Октябрь, сегодня овладели умами и сердцами миллионов, стали могучей созидающей силой.

Исторический итог истекшего полу века состоит в том, что отношение сил на мировой арене коренным образом изменилось в пользу рабочего класса, в пользу всех сил прогресса, демократии и социализма.

Центральный Комитет Коммунистической партии, Президиум Верховного Совета, Совет Министров Союза Советских Социалистических Республик, говорит далее тов. Брежнев, горячо поздравляют с Великим праздником наших дорогих соотечественников— рабочих и колхозников, интеллигенцию, воинов Советской Армии и Флота, всех советских людей!

В ЗАЛЕ ВОЗНИКАЕТ ШКВАЛ АПЛОДИСМЕНТОВ.

Л. И. Брежнев затем говорит о том, что Великий Октябрь является собой победу марксизма-ленинизма, что Октябрьская революция покончила с эксплуатацией человека человеком и положила начало переустройству общества в интересах самих трудающих. Она открыла эру освобождения рабочего класса, всех людей труда от бедствий, страданий и унижений, порожденных тысячелетним господством угнетателей.

Весь опыт классовой борьбы учит, продолжает тов. Брежнев, что революция только тогда чего-то стоит, когда она умеет себя защищать. Великий Октябрь показал, насколько важна эта истина для социалистической революции, против которой ополчаются все силы старого мира. В грозные дни, когда на молодую Советскую Республику обрушились полчища контрреволюции и интервентов, в обстановке блокады, саботажа, кулацких мятежей революционная Россия пережала свой самый ответственный экзамен. И она выдержала его, отстояв свое право на жизнь. Неувядаемой славой покрыла себя в те дни рождение в огне Октября Красная Армия.

Одной из замечательных черт Октябрьской революции, подчеркивает Л. И. Брежнев, был пролетарский интернационализм, который прочными узами связал рабочих России с их братьями по классу во всем мире. Пламенные слова в докладе посыпаются горячим незабвенном Ильичу. Владимир Ильич Ленин, говорит докладчик, вошел в историю как создатель большевистской партии, как величайший вождь и организатор трудающих масс и в то же время как гениальный ученый. Он был революционером в самом высоком и благородном значении этого слова. Вся его жизнь прошла в напряженной борьбе за счастье и интересы трудового народа.

Большой раздел доклада посвящен великому подвигу советского народа, построившему в стране в труднейших условиях социализм. Приступая к социалистическому преобразованию нашей страны, говорит тов. Брежнев, партия понимала: чтобы построить социализм, необходимо создать крупную современную промышленность. Сделать это в кратчайшие исторические сроки или потерпеть поражение — иного выбора перед нами не было. Вот почему нашей главной задачей стала индустриализация страны.

Для строительства индустриальной базы социализма у Советского государства в то время не доставало капиталов, не хватало техники, не было опытных кадров. Не могли мы рассчитывать и на помощь из-за рубежа. Но у нас был самый передовой в мире общественный строй. У нас был огромный заряд революционного энтузиазма масс, и это позволило советскому народу сделать возможным, казалось бы, невозможное.

Чтобы построить социализм, нужно было не только создать мощную промышленность, но и осуществить социалистическое переустройство деревни, указывает тов. Брежнев. Это была чрезвычайно трудная задача. Путь к решению этой гигантской социальной проблемы нашел Ленин, разработавший знаменитый кооперативный план, положенный партией в основу ее деятельности в деревне.

Торжество ленинского курса на индустриализацию и коллективизацию страны, продолжает докладчик, имело огромное социально-политическое значение. В городе и деревне был создан экономический фундамент социализма. Изменилось лицо рабочего класса и крестьянства, упрочился союз между ними. Была заложена прочная

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 222 (9764)

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

5

ноября 1967 года.

Год изд. 38-й.

Цена 2 коп.

План заготовок зерна выполнен

Развернув соревнование за достойную встречу всенародного праздника 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции, труженики сельского хозяйства страны перевыполнили план продажи хлеба государству. По сообщению ЦСУ СССР, в государственные ресурсы поступило 57 миллионов тонн зерна, выполнены планы закупок пшеницы, бобовых культур, ячменя и овса. Риса закуплено 516 тысяч тонн, гречихи 550 тысяч тонн, что значительно больше плана. Такого количества этих культур никогда ранее не заготовлялось.

(ТАСС)

Встречая юбилей

В городском драматическом театре имени Ленинского комсомола трудающиеся шахты № 3-3-бис торжественно отметили приближающийся 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

К этой великой дате коллектив шахты подошел с большими производственными достижениями. Возглавив из рудника социалистическое соревнование по достойной встрече самого светлого праздника нашей страны, горняки самоотверженно потрудились в предъюбилейные дни. Об этом свидетельствует присуждение коллектива на вечное хранение памятного знамени ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. До этого коллектив шахты получил на вечное хранение еще два знамени — как победитель соревнования в честь XXIII съезда КПСС и 50-летия Прокопьевского рудника.

Об этих успехах горняков рассказал в докладе о 50-годовщине Великого Октября секретарь парткома шахты тов. Пахаренко А. И.

В честь славного юбилея большая группа трудающих была награждена ценными подарками, почетными грамотами, им об'явлены благодарность с занесением в трудовую книжку. Несколько человек награждено знаком «Шахтерская слава» и значком «Отличник социалистического соревнования». Министерства угольной промышленности.

А. НЕЗНАМОВ.

Большой раздел доклада Л. И. Брежнева посвящен тому, как вихрь Великого Октября раздул искры революции в могучее пламя, как в ходе полувековой борьбы коренным образом изменилось соотношение сил в мире, в котором теперь треть человечества встала на путь социализма.

Тов. Л. И. Брежнев обрисовал ленинскую внешнюю политику Советского Союза, политику мира и безопасности народов, политику, направленную на поддержку всех тех, кто выступает за ликвидацию любых форм колониального и национального угнетения, за действительное равноправие всех наций.

Заключительная часть доклада Л. И. Брежнева посвящена партии Ленина — боевому авангарду советского народа, вдохновителю и организатору наших побед. В зале снова возникает буря аплодисментов, когда Л. И. Брежнев произносит:

— Перед лицом трудающих всего мира партия Ленина торжественно заявляет: коммунисты Советского Союза, великий советский народ выполняют свою историческую миссию — успешно построить первое в мире коммунистическое общество!

(ТАСС).

Москва, Кремль Центральному Комитету КПСС,
Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР

От имени всех трудящихся Прокопьевска—угольного сердца Кузбасса, города, рожденного Октябрьем, мы, участники юбилейного торжественного заседания городского комитета партии, городского Совета депутатов трудящихся, шлем горючий привет, самые добрые пожелания и сердечную любовь ленинскому Центральному Комитету нашей родной Коммунистической партии в день полувекового юбилея Великого Октября!

Наши взоры обращены ко Дворцу съездов, где вчера начал свою работу высокий форум избранников партии и народа, заседания которого мы, жители далеского Кузбасса, можем не только слышать, но видеть из окон наших телевизоров. Доклад Генерального секретаря Центрального Комитета партии Л. И. Брежнева вызывает у нас чувство законной гордости за нашу великую Родину и Советский народ.

В великих свершениях советского народа есть доля труда и угольного Прокопьевска.

Подготовка к 50-летию Советской власти и Прокопьевского рудника вызвала новый политический и трудовой подъем труда нашего города. Отчаяне на заседании Коммунистической партии и Советского государства трудающих успехов шахтеров и строителей. Она вдохновляет на новые замечательные дела. Следя примеру московской, коллективы предприятий города взяли на свой борьбу выполнение заданий по пятилетнему плану к 7 ноября 1970 года и достойно встретили 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Рабочие, инженерно-технические работники, служащие под руководством партийных организаций еще раз доказывают социалистическое соревнование, добиваются роста эффективности производства, настойчиво претворяют в жизнь решения ХХIII съезда нашей партии.

Мы—завершаем Центральный Комитет ленинской партии, Президиум Верховного Совета СССР и Советский исторический творческий, изменили облик нашей Родины, вынес ее из вековой отсталости на передовую руку, превратили в яркий маяк для всего человечества.

В расцвет сил и могущества встречаем мы свой по-лученный юбилей. Отрадно знать, что от Земли в Сенере прятнулись яркие лучи Октября, что звездное

строительство началось у нас на сказочно высокой инженерной ступени.

Как замечательный подарок восприняли трудящиеся решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и ВЦСПС. Высокая награда—архив свидетельство о признании Коммунистической партии Советского государства трудовых успехов шахтеров и строителей. Она вдохновляет на новые замечательные дела. Следя примеру московской, коллективы предприятий города взяли на свой борьбу выполнение заданий по пятилетнему плану к 7 ноября 1970 года и достойно встретили 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Рабочие, инженерно-технические работники, служащие под руководством партийных организаций еще раз доказывают социалистическое соревнование, добиваются роста эффективности производства, настойчиво претворяют в жизнь решения ХХIII съезда нашей партии.

Мы—завершаем Центральный Комитет ленинской партии, Президиум Верховного Совета СССР и Советский исторический творческий, изменили облик нашей Родины, вынес ее из вековой отсталости на передовую руку, превратили в яркий маяк для всего человечества.

План по выпуску промышленной продукции за 10 месяцев выполнен досрочно, к 21 октября. Дополнительно к заданию произведено производство на 9 миллионов руб.

В первых рядах победителей социалистического соревнования идет славная гвардия шахтеров. Перевеличили взятые к юбилею Советской власти область горняки шахты № 3-бис «Черная гора», карьер № 8, «Зимник-Капиталная», карьер № 8. Два лучших коллектива—шахты № 3-бис и карьер № 8. Да здравствует славное 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует геройский советский народ!

Да здравствует Коммунистическая партия и ее ленинский Центральный Комитет.

СВЕТ ОКТЯБРЯ ОЗАРЯЕТ НАМ ПУТЬ

● С юбилейного торжественного заседания городского комитета партии и городского Совета депутатов трудающих, посвященного 50-летию Великого Октября.

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

ной платы работников просвещения, здравоохранения, торговли и других отраслей, повысили минимальную зарплату рабочих и служащих во всех отраслях народного хозяйства. Составившийся в сентябре Пленум ЦК КПСС разработал целую систему мероприятий, направленных на дальнейший рост благосостояния народа.

— Документы Пленума и сессии Верховного Совета СССР постановлениями о награждении грамотами обкома КПСС и облисполкома, 94 человека занесены в областную Книгу почета, 68 человек горкомом КПСС и горисполкомом наградил Почетными грамотами.

Мы, советские люди, говорят

Жеваго, гордимся тем, что наша страна стала колыбелью и оплотом мирового социализма.

— Пусть живет в веках им вдохновителя и организатора Великого Октября и партии Владимира Ильича Ленина.

— Пусть вечно живет в памяти народной беспримирный подвиг большевиков-ленинцев, героев Октября и гражданской войны, всех бессстрашных борцов за победу социализма, — заключает докладчик.

Все это вызывает прилив творческой активности масс. С юбилеем подъемом ветра мы, мылью Советской власти. Все

контакты страны идут к сердцу Родины — Москве — вести к новым победам.

Шлют свои рапорты и трудающиеся нашего города, города, рожденного Октябрьем.

Доклад окончен. Председательствующий предлагает:

— Руководителям предприятий сплать в президиум рапорты трудающих!

И один за другим поднимаются начальники шахт, строек, директора заводов, фабрик и других предприятий. В красно оформленных панках их рапорты о новых производственных победах — весомый подарок юбилею Октября.

Слово предоставлено рапорту председателя первому секретарю городского комитета комсомола Егору Торбаеву. Проходы зала в это

за 10 месяцев ими выпущено 66 тысяч тонн сверхпланового угля), карьера № 8 (на его счету тоже 68 тысяч тонн топлива дополнительно к заданию), «Черной горы». Горняки рудника в октябре выпустили 26 тысяч тонн сверхпланового угля.

Замечательных успехов добились наши углебогатители, металлурги, строители, железнодорожники и машиностроители. Сегодня они отдают трудовые рапорты городскому комитету партии и городскому Совету депутатов трудающих.

— Мы, старейшее поколение, искренне благодарим Коммунистическую партию и Советскую власть, что они нам доверили с оружием в руках защищать завоевания Октябрьской революции, — говорит далее оратор и заявляет затем: — знамя победы как эстафету мы передаем младшему поколению. Пусть они помнят и не забывают, что они завоевали кровью их детей и отцов. Нам радостно сознавать, что Знамя Октября в надежных руках. Пусть они несут его от победы к победе и ведут нас на вершину коммунизма.

— Клянемся! — звучат голоса молодых.

Клянемся партии высоко вести знамя Октября, знамя Ленина, быть беззаветно преданными революционному наследию старших поколений.

И снова звучит со всех концов зала:

— Клянемся!

Вокруг будет священна любовь к родной земле, полной кровью наших делов и отцов. Молодость своей клянемся по первой тревоге, по зову партии пойти в бой и победить!

— Клянемся!

Заверяет городской комитет партии, что своим вдохновенным трудом, кипучей энергией молодости приложим трудовой славу родному городу! Комсомольской честью клянемся отдать свои силы во славу и могущество нашей Отчизны!

— Клянемся!

Каждым ударом сердца, каждым прожитым днем, всей жизнью своей клянемся утверждать на земле коммунизм!

— Клянемся!

В праздничные дни и вечера

Оделясь в кумачовый наряд город, засверкал разноцветными гирляндами электрических огней — наступает самый светлый праздник — день рождения Родины, ее 50-летие. Хорошо потрудились прокопчане, готовясь к этому знаменательному событию. А как проведут они праздничные дни? Клубы и дворцы культуры предлагают разнообразную программу.

Клуб шахты имени Калинина начнет работать рано утром 7 ноября: перед началом демонстрации участники художественной самодеятельности дадут концерт в раскомандированном зале комбината.

Накануне, 6 ноября, в этом клубе состоится праздничный детский утренник. Ребята из 7-й и 54-й школ встретятся с ветеранами труда, гражданской и Отечественной войн. В этот день здесь же состоится торжественный прием пионеров. А 8-го ноября днем клуб приглашает ребят на концерт детской художественной самодеятельности.

Дворец культуры им. Артема 5 и 6 ноября проводит молодежные балы; 7 и 8 ноября — вечера отдыха, на которых выступят профессиональные артисты эстрады.

Дворец культуры шахты «Зиминка-Капитальная» организует 6 ноября молодежный киновечер. 8

ноября ставит литературно-музыкальную композицию «Родина 50 лет».

Но, пожалуй, самая интересная и насыщенная программа на праздничные дни и вечера во Дворце культуры им. Горького.

Сегодня здесь проводится по специальному сценарию юбилейный вечер «Сияйте в веках, Октябрьские зори!». На следующий день — семейный вечер, на котором танцевальный ансамбль ДК покажет свою новую программу. Самодеятельные артисты будут разучивать с гостями бальные танцы. Организуются викторины, затейничество, игры.

6-го же ноября здесь состоится утренник «Нас водила молодость» для учащихся 5—8 классов. А самых маленьких Дворец приглашает на детский праздник 8 ноября.

«Листая Октябрьские страницы» — так называется молодежный вечер, который проводит ДК им. Горького 8 ноября.

Утром и днем 7 ноября через радиоузел ДК — трансляция музыки и революционных песен для жителей поселка Ясная Поляна.

Во Дворце культуры шахты «Красногорская» праздник начнется шестого ноября молодежным вечером «С днем рождения, Родина моя!», где комсомольцы шестидесятих лет отдадут рапорт своим

старшим товарищам о трудовых делах, совершенных в году юбилейном. Погом будут и игры, и песни. В заключение приглашенные послушают хоровую композицию «Этапы большого пути» в исполнении участников художественной самодеятельности Дворца.

А в 11 часов утра седьмого ноября в зале Дворца зазвенят детские голоса. Ведь для них участники кукольного театра под руководством Веры Евгеньевны Неупокоевой покажут веселый спектакль «Что за чудо эти сказки». Любят дети выступления кукол потому, что они бывают интересными.

«Песни России» — так назвала молодежь свой киновечер, который состоится во Дворце в 9 часов. Вечер начнется цветным широкоскранным художественным фильмом, рассказывающим о заключительном смотре самодеятельного искусства в Москве. Называется он «Мы с тобой, Россия». Снова музыка, стихи, песни. Далеко за полночь, продлитяется веселье.

Праздничным утренником для детей начнется день восьмого ноября. И снова выступление кукольного театра. Теперь спектакль — «По щучьему велению».

Вечером для молодежи состоится большой юбилейный бал, где выступят ансамбль песни и пляски Дворца с большой праздничной программой.

ПЛАН

проведения демонстрации трудящихся Прокопьевска, посвященной празднованию 50-летия Великого Октября

В ознаменование праздника 7 ноября назначается общегородская демонстрация в 10 часов утра. Порядок демонстрации устанавливается следующий:

1. Для участия в демонстрации рабочие и служащие предприятий и учреждений, учащиеся и преподаватели школ, училищ и техникумов 7 ноября собираются по своим организациям. Время сбора определяется праздничными комиссиями.

2. Коллективы трудящихся прибывают к месту сбора районных колонн к 9 часам 30 минутам утра.

3. Сборные пункты устанавливаются следующие:

Первый сборный пункт: для коллективов школ Зенковского района — проспект Шахтеров от гостиницы в направлении завода «Электромашшина».

Второй сборный пункт: для коллективов школ Рудничного района — левая сторона улицы Комсомольской от городделя милиции и школы № 1 до ул. Сергея Лазо.

Третий сборный пункт: для коллективов школ Центрального района — ул. Октябрьская.

Четвертый сборный пункт: для учащихся учебных заведений профтехобразования и техникумов — улица им. Героя Советского Союза Селиванова.

Пятый сборный пункт: для колонн трудящихся предприятий и учреждений Рудничного района — правая сторона улицы Комсомольской и улицы Сергея Лазо в направлении к городской больнице.

Шестой сборный пункт: для колонн трудящихся предприятий Зенковского района — ул. Ленина от моста через Западно-Сибирскую железную дорогу в направлении шахты «Черная гора».

Седьмой сборный пункт: для колонн трудящихся предприятий Центрального района — ул. Фрунзе от моста через Западно-Сибирскую железную дорогу в направлении шахты «Коксовая-1» и в сторону вдоль трамвайного пути на Ясную Поляну.

4. Колонны демонстрантов по 12 человек в ряд следуют от Комсомольской площади, по проспекту Шахтеров, мимо городской трибуны.

5. Демонстрацию открывает колонна физкультурников города. За

ними следуют учащиеся школ, училищ профтехобразования и техникумов, затем шествуют колонны трудящихся Рудничного, Зенковского и Центрального районов.

6. Руководство районными колоннами возлагается на секретарей райкомов КПСС и председателей райисполкомов.

Руководство колоннами учащихся школ, училищ и техникумов поручается тт. Вавилову В. С., Саушкиной Л. И. и директором техникумов.

Общее руководство движением колонн осуществляют начальник городского отдела охраны общественного порядка тов. Запорожец В. П.

7. Духовые оркестры предприятий следуют впереди своих колонн, проходят мимо трибуны, возвращаются к цветочному магазину, где и составляют сводный оркестр.

8. Движение транспорта по проспекту Шахтеров и местам сборных пунктов районных колонн прекращается с 8 часов утра, трамваев — с 9 часов 20 минут утра до окончания демонстрации.

ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ЗЕНКОВСКОЕ ШАХТОСТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ на постоянную работу — проходчиков, подземных электрослесарей, мастера-взрывника, плотников, плотников-бетонщиков, каменщиков.

Обращаться: пер. Молочный (конторы Зенковского ШСУ, около городской санэпидстанции).

КИСЕЛЕВСКАЯ АВТОБАЗА на постоянную работу в г. Прокопьевске — медников 4—5 разрядов, токаря 4—5 разрядов, опытных автослесарей 4—5 разрядов, кузнеца 4—5 разрядов, автокрановщика, кочегаров.

Обращаться: автотехника № 5 Киселевской автобазы (район шахты «Зиминка 3—4»).

СЕТЕВОЙ РАЙОН треста Прокопьевскогорудник — автотехника на ЛАЗ-690 и кочегара паровых котлов с правами ответственности.

Обращаться: ул. Мех заводская, 51, в отдел кадров.

ЦЭММ треста Прокопьевскогорудник — токарей, слесарей по ремонту горношахтного оборудования, слесарей по изготовлению металлоконструкций, электросварщиков, слесарей по ремонту тракторов, электрослесарей, грузчиков.

РЕМОНТНО-ПРОКАТНАЯ БАЗА — мастеров механического цеха, ОТК, участка погрузочно-транспортных работ, автокрановщика на автокран АК-75.



Новгородский молодежный ансамбль «Садко» существует менее двух лет, но уже завоевал широкую популярность. Весной 1967 года он удостоен звания лауреата зонального Всероссийского смотра коллективов художественной самодеятельности.

Сейчас коллектив ансамбля подготовил новую театрализованную концертную программу «Мы славим, революция, тебя». Она составлена из революционных песен, песен и танцев советских композиторов и посвящена пятидесятилетию юбилею Великого Октября.

НА СНИМКЕ: вокально-хореографическая композиция «Ильменские переборы». На переднем плане участники художественной самодеятельности инженер Анатолий КОРНИЛОВ и исполнительница приборов Нина ЕФИМОВА.

Фото В. Шеголева.
Фотохроника ТАСС.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.



ДОРОГИЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Праздничный стол вам помогут накрыть лучшие кулинары столовых ОРСа треста Кировуголь В КУЛИНАРНЫХ МАГАЗИНАХ:

от кафе «Романтик» в магазине «Горняк», от столовой № 7 на шахте «Красный уголь», от столовой № 9 на шахте «Магнит», от столовой № 13 на шахте «Северный Магнит», в домовой кухне на шахте «Зенковские уклоны».

РАБОТАЮТ СТОЛЫ ПО ПРИЕМУ ЗАКАЗОВ

на изготовление кулинарных изделий и полуфабрикатов из мяса, рыбы, овощей, муки, а также высокорецептурных кондитерских изделий.

ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ, ПЕЧЕНЬЯ, КЕКСОВ,

Проводятся выставки-продажи

5—6 ноября

в кулинарных магазинах, отделах кулинарии при магазинах «Восход», «Снежок» и в столовых ОРСа.

На выставках в широком ассортименте представлены кулинарные изделия и полуфабрикаты из мяса, рыбы, овощей, муки и кондитерских изделий.

Во время выставки вы можете получить консультации по приготовлению и оформлению изделий.

Кроме того, все столовые принимают заказы на изготовление полуфабрикатов, кулинарных изделий и кондитерских изделий и ПРОИЗВОДЯТ ДОСТАВКУ НА ДОМ.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ
ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ.

Прокопьевская горнопечатня Кемеровского управления по печати.

ОП09511

Заказ 9333 Гираж 43000 экз.

СЕГОДНЯ
Кинотеатр имени Н. Островского
Демонстрируется
новый художественный фильм,
получивший на V Московском международном кинофестивале
БОЛЬШОЙ ПРИЗ,
„ЖУРНАЛИСТ“

1 часть (Встреча).

(10, 12, 2-10, 4-10, 6-15, 8, 9-45). Женя, Женечка и «катюша» (9-15, 11-15, 3-15, 5-15, 7, 9). Хроника — В пламени и славе (10-30, 2-30, 6-30). Начальник Чукотки (12-30, 4-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Тени над Нотр-Дам — вторая серия (12, 4-10, 6, 8, 10). Девочки и эхо (10, 2).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Взорванный ад (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-40). Три толстяка (10, 2-10)

ДЛЯ СВОЕВРЕМЕННОГО ВРУЧЕНИЯ ПИСЕМ, ОТКРЫТОК, ПОДАРОЧНЫХ ПОСЫЛОК И БАНДЕРОЛЕЙ К ПРАЗДНИКУ

посылайте их заблаговременно

Отделения связи города и села 7 и 8 ноября работают, как обычно, производят доставку почты.

9 и 10 ноября отделения связи не работают, кроме почтамта и 40-го отделения связи, при вокзале.

Доставка почты в эти дни производиться не будет.

ЦЭММ треста Прокопьевскогорудник — токарей, слесарей по ремонту горношахтного оборудования, слесарей по изготовлению металлоконструкций, электросварщиков, слесарей по ремонту тракторов, электрослесарей, грузчиков.

РЕМОНТНО-ПРОКАТНАЯ БАЗА — мастеров механического цеха, ОТК, участка погрузочно-транспортных работ, автокрановщика на автокран АК-75.